高知県地場産業大賞シンボルマーク使用規程
（趣　旨）

第１条　この規程は、高知県地場産業大賞の各賞（大賞、産業賞、奨励賞等）を受賞した商品や取り組みを高知県内外に向けて発信するために作成した高知県地場産業大賞シンボルマーク（以下「シンボルマーク」という。）の使用に関し、必要な事項を定める。
（使用できる者の範囲）

第２条　シンボルマークを使用できる者は、次に掲げる者とする。

（１）高知県地場産業大賞の各賞を受賞した企業及び団体等
（２）高知県地場産業大賞の報道、又は広報を行う地方公共団体、報道機関等
（使用申請）

第３条　シンボルマークを使用しようとする者は、使用開始１５日前までにシンボルマーク使用申請書（以下「申請書」という。（様式第１号））に必要な資料を添えて、公益財団法人高知県産業振興センター（以下「センター」という。）理事長（以下「理事長」という。）に提出しなければならない。
ただし、次の各号のいずれかに該当するときは、この限りでない。

（１）高知県内の地方公共団体が使用するとき
（２）報道機関が報道、又は広報の目的で使用するとき

（３）その他、理事長が適当と認めるとき

（使用承認）

第４条　理事長は、前条の申請があった場合、その内容について適当と認めるときは、シンボルマークの使用を承認する。

２　前項の承認は、シンボルマーク使用承認書（様式第２号）をもって行う。
（承認内容の変更）

第５条　シンボルマークの使用承認を受けた者が、承認された内容を変更しようとするときは、あらかじめシンボルマーク使用変更申請書（様式第３号）を理事長に提出しなければならない。但し、軽微な変更についてはこの限りではない。

２　第３条の規定は、前項の場合に準用する。

（変更申請の承認）

第６条　理事長は、前条第１項の変更申請内容について適当と認めるときは、シンボルマークの使用内容の変更を承認する。
２　前項の承認は、シンボルマーク使用変更承認書（様式第４号）をもって行う。
（使用上の遵守事項）

第７条　シンボルマークを使用するにあたっては、次の各号に揚げる事項を遵守しなければならない。

（１）承認された目的、用途及び方法で使用すること。

（２）既定のデザインを縮小又は拡大して正しく使用すること。

（３）カラーの場合は指定の色とし、モノクロの使用も可とする。

（４）シンボルマークの使用に係る物件の完成見本を理事長に提出すること。ただし、完成見本の提出が困難なものについては、その写真等確認ができるものをもって代えることができる。
（使用許可の取り消し）

第８条　理事長は、使用が次の各号のいずれかに該当することが発覚した場合は、使用承認の取り消しをすることができる。この場合、使用承認を受けた者に損害が生じても、センターはその責めを負わない。
（１）前条に定める事項を遵守しなかったとき。
（２）高知県地場産業大賞のイメージを傷つけるおそれがあると認められるとき。

（３）法令、公序良俗に反し、又は反するおそれのあるとき。

（４）その他、理事長が使用について不適当と認めるとき。

（シンボルマークに関する権利）

第９条　シンボルマークに関する一切の権利はセンターに帰属するものとする。
（使用に起因する問題）

第１０条　シンボルマークの使用に起因する問題については、センターは一切の責任を負わないものとする。
（補則）

第１１条　この規程に定めるもののほか、使用について必要な事項は、理事長が別に定める。

附則

この規程は、平成２０年１１月１日から施行する。
この規程は、平成２４年　４月１日から施行する。
